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 URBANIZACIÓN MIGRACIÓN Y DEMOGRAFÍA

2.1
Urbanización

Cuando hablamos de migración,
nos referimos al desplazamiento
de poblaciones humanas desde

un origen usual a un nuevo
destino permanente, en donde

nuevamente establecen su hogar

2.5
Migración

Escazés consumo 

Falta o insuficiencia de
recursos necesarios
para satisfacer una
necesidad.

El consumo es un proceso
económico asociado a la
satisfacción de las necesidades de
los agentes. No todo consumo
procede de la satisfacción de
necesidades, ya que también los
deseos producen consumo. Desde
un punto de vista económico es
frecuente no distinguir
estrictamente entre necesidades y
deseos.

2.2 Escazés
vs consumo

2.3 Regla del
ahorro

2.4 Modos
de

producción

La urbanización es el proceso
de concentración de la

población de una nación y de
sus actividades económicas

principales en un contexto
citadino, en lugar de uno

rural.



DESVENTAJAS VENTAJAS

Empobrecimiento
del agro
Mayor pobreza
urbana.
Impacto ambiental.
Maximización del
consumo.

Crecimiento
sostenido.
Complejización
laboral. 
Concentración
poblacional.
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Significa

La escasez puede
producirse por diferentes
motivos: o bien por un
incremento considerable
de la demanda, o bien
por el agotamiento de
las fuentes o recursos.

Características del consumo

Universal: se da en todas partes del mundo y
puede ser realizado por el Estado, por una
empresa o por un individuo particular. Todos los
seres humanos podemos y de hecho
necesitamos consumir para sobrevivir.
Adaptable: cada individuo, empresa o gobierno
puede decidir que quiere consumir y tendrá en el
mercado bienes o servicios que se adapten a su
nivel de ingreso.
Mercado: involucra operaciones de compra-
venta entre los distintos actores de la economía.
Flexible: el consumo puede darse en el sector
público y en el sector privado. No es una
actividad limitante para un sector específico de
la economía.

1.

2.

3.

4.

La regla 50/30/20 es un
sencillo sistema de ahorro

que permite priorizar los
gastos de acuerdo a tus
necesidades e intereses

personales.

¿Cómo aplicar la regla 50/20/30?

el 50% del total de los
ingresos mensuales debe
estar destinado para los
gastos básicos. Es decir,
aquellos gastos que son
indispensables y que con
seguridad tendrás que
pagar mes a mes.

el 30% del dinero recibido al
mes está destinado a gastos
relacionados con tus
aficiones y estilo de vida. Por
ejemplo, viajes, accesorios
tecnológicos, un nuevo
equipo de fotos y video,
libros, cursos digitales.

Una vez cubiertos todos los
gastos, la quinta parte del
total de tus ingresos
mensuales será destinada al
ahorro. Esto con el fin de
fortalecer un colchón de
emergencia en caso de
imprevistos o
eventualidades. 

los modos de producción son las
formas específicas en que la

actividad económica se organiza
dentro de una sociedad humana

específica, para la satisfacción de
sus necesidades de bienes y

servicios.

Ejemplos

Comunismo primitivo:
El modelo previo a la
Revolución Neolítica.
El desarrollado en la
prehistoria.

Modo esclavista: El
modelo que
presentaban las
sociedades clásicas.
Donde un individuo
somete a otro.

Modo feudal:  Es un
modelo de relaciones
que se basa en la
servidumbre al señor.
Característico de la
Europa medieval.

Modo capitalista: Es el
modelo más actual.
Para Marx, es el modelo
en el que los burgueses
explotan la mano de
obra del proletariado.

Modo socialista: Para
Marx, el modo
definitivo. Basado en
un cooperativismo
donde no exista
distinción de clases,
así como propiedad
privada.
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TIPOS DE MIGRACION 

Segun el lugar de procedencia 

Emigracion : 
Salir del lugar de origen 

inmigracion : 
 Llegar a un lugar 

Pueden Ser :

Internas 
Son dezplazamientos sin salir del

país de origen. 

Externas
son desplazamientos que cruzan

las fronteras de un país.

https://concepto.de/impacto-ambiental/
https://concepto.de/consumo/
https://economipedia.com/definiciones/burguesia.html

